
Culturele ANBI Stichting Vrienden Het Theater

De stichting Stichting Vrienden Het Theater is opgericht op 27 mei 2021. Het KvK nummer van de vriendenstichting is: 82914249. Het RSIN nummer van de vriendenstichting is: 862652522. De Raad van Bestuur bestaat uit 5 leden en is bij gelegenheid van de oprichting van de vriendenstichting benoemd. 

Beleidsplan Stichting Vrienden Het Theater

De vriendenstichting heeft ten doel:
· Het vertegenwoordigen, bevorderen en (financieel) ondersteunen van de doelstelling van Stichting Het Theater en Stichting Het Theater 2, gevestigd te gemeente Blaricum, aldus het bijdragen aan het culturele klimaat van Blaricum en omstreken in de vorm van podium-, toon-, en filmkunsten. 

De vriendenstichting wil Stichting Het Theater en Stichting Het Theater 2 een vliegende start bezorgen en zal in de loop van de jaren handelen zoals omschreven in bovengenoemde doelstelling. De intentie was om na de zomer van 2021 Het Theater te openen en het publiek en artiesten te kunnen ontvangen. De voorbereidingen daartoe zijn vanwege de beperkingen van de Corona epidemie uitgesteld tot 15 november 2021 om in januari 2022 van start te kunnen gaan met de voorstellingen van Stichting Het Theater. De voorstellingen van Stichting Het Theater 2 zullen eerst later in 2022 van start gaan. 

Stichting Het Theater en Stichting Het Theater 2 beogen een bruisende plek te maken van de Huizerweg 13 in Blaricum. Een plek waar podiumkunstenaars en amateurs optreden op het gebied van alle denkbare podiumkunsten. Een plek van verbinding, waar publiek en artiesten elkaar ontmoeten. Het Theater wil in zowel de professionele- als amateurprogrammering een zo breed mogelijk publiek aanspreken van alle leeftijdscategorieën en achtergronden. Het wil ook een plek zijn waar beginnend talent een podium krijgt om ervaring op te doen. De vriendenstichting spant zich in om deze missie van Stichting Het Theater en Stichting Het Theater 2 te ondersteunen. 
 
De vriendenstichting heeft het volgende beleid om haar doel te bereiken :

· Het oprichten van een ambassadeursclub genaamd ‘de Ambassadeurs van Het Theater’: 
De vriendenstichting is voornemens een ambassadeursclub op te richten bestaande uit politiek prominente en/of artistieke personen die als ambassadeur van Het Theater zullen optreden. De ambassadeurs zullen de vriendenstichting ondersteunen in de marketing van de culturele activiteiten die door Stichting Theater en Stichting Het Theater 2 worden georganiseerd. 

· Het aanmoedigen van een breed publiek tot het bijwonen van de verscheidene in het Theater georganiseerde culturele activiteiten:
Dit doel wil de vriendenstichting bereiken door de publiciteit te zoeken via lokale, regionale en landelijke persuitingen zoals kranten, sociale media, radio en tv. 

· Het verlenen van financiële steun aan Stichting Het Theater en Stichting Het Theater 2: 
[bookmark: _Hlk74859948]Stichting Het Theater en Stichting Het Theater 2 zullen voor de opening in januari 2022 enkele grote investeringen moeten doen die noodzakelijk zijn om van de ruimte een echt theater te maken, zoals een telescopische tribune, verrolbare stoelen, een lichtinstallatie en een AV installatie. Ook zullen Stichting Het Theater en Stichting Het Theater 2 een website en een professionele baruitrusting dienen aan te schaffen. De vriendenstichting heeft als doel om de aanschaf van deze investeringen mogelijk te maken door Stichting het Theater en Stichting het Theater 2 de benodigde financiële middelen hiertoe te verschaffen. 

Daarbij zij opgemerkt dat Stichting Het Theater en Stichting Het Theater 2 geen winstoogmerk hebben en naar een gezonde exploitatie streven. Naast operationele kosten, hebben Stichting Het Theater en Stichting Het Theater 2 een vaste terugkerende uitgavepost in de vorm van de maandelijkse loonkosten voor de directeur en de technicus. De overige personele bezetting zal door een pool van lokale vrijwilligers worden ingevuld. De verwachting is dat de eerste boekjaren van Stichting Het Theater en Stichting Het Theater 2 niet direct kostendekkend zullen zijn. Ook hierin wordt de rol van de vriendenstichting duidelijk. De vriendenstichting kan zo nodig een tekort aanvullen. 

De vriendenstichting denkt op de volgende wijze dit te realiseren:  

1. Het inzamelen van schenkingen: 
Een aantal bestuursleden van de vriendenstichting hebben een groot netwerk van particulieren en bedrijven die plaatselijke cultuur een warm hart toedragen. Deze gaan benaderd worden volgens het plan waarin zowel voor vermogende mensen als mensen met een kleine beurs een mogelijkheid wordt geboden om bij te dragen aan het bestaan van Het Theater. Ook buiten de bestuursleden om zijn er een aantal personen die voor de vriendenstichting in hun netwerk gaan kijken of er belangstelling is om een financiële bijdrage te doen. 

De vriendenstichting wil een vriendenclub opzetten. Men kan dan via de vriendenstichting vriend van Het Theater worden voor een bedrag van € 60 per jaar, zolang als men dit wil. Het is ook mogelijk om via de vriendenstichting te kiezen voor een 5-jarig stoelhouderschap van € 100 (verrolbare stoel) of € 200 (een stoel op de tribune) per jaar. Indien gewenst kan men dan een naamsvermelding op de stoel krijgen. Daarnaast kan men Zilveren, Gouden of Platina vriend worden waarbij men respectievelijk € 10.000, € 25.000 of € 50.000 eenmalig of in 5 jaar perioden kan schenken. Dit wordt contractueel overeengekomen. Deze laatste categorie vrienden krijgen een vermelding in de foyer en op de website. 

2. Het werven van fondsen:
Er wordt overwogen om met een fondsenwerver in zee te gaan die al vaker sponsoring heeft verkregen voor andere culturele evenementen. Daarnaast zal bij zowel publieke als private fondsen een aanvraag gedaan worden, zoals bijvoorbeeld bij het VSB Fonds, het Prins Bernard Cultuur Fonds en de Bankgiro Loterij. Ook zal aan kleinere plaatselijke familie fondsen een sponsor aanvraag gedaan worden. 

3. Het aantrekken van sponsoren:
Een aantal lokale ondernemingen heeft aangegeven welwillend te staan tegenover sponsoring, zowel met financiële middelen als met goederen.

4. Het aanvragen van subsidies:
De gemeente Blaricum en diverse andere plaatselijke ondernemers en activiteiten clubs gaan benaderd worden voor het subsidiëren van eenmalige evenementen zoals een vrijwilligersavond of een speciale voorstelling.

5. Het aangaan van gesubsidieerde leningen:  
De vriendenstichting zal zich gaan inspannen om bij institutionele geldgevers zoals bijvoorbeeld het VSB Fonds, het Prins Bernhard Cultuur Fonds, de Bankgiro Loterij leningen met gunstigere voorwaarden (lagere rente en/of geen zekerheid) aan te trekken, waarbij door de geldgevers rekening wordt gehouden met de ANBI positie van de vriendenstichting. 

6. Het verrichten van alle handelingen welke met het vorenstaande in de ruimste zin verband houden of daartoe bevorderlijk kunnen zijn:
Zoals genoemd zal de vriendenstichting naast fondsenwerving en het zoeken van sponsoren ook de publiciteit zoeken om Het Theater onder de aandacht te brengen en te houden. Er zal ook blijvend verbinding met schenkers en sponsoren worden gezocht zodat zij zich verbonden blijven voelen met het theater en de activiteiten. Dit kan zijn via nieuwsbrieven, speciale voorstellingen voor schenkers, een vriendenavond en dergelijke.

7. Overig
In de toekomst zal de vriendenstichting zich inspannen om bij particulieren onder de aandacht te brengen dat zij in hun testament ook vermogen kunnen nalaten aan Stichting Het Theater en Stichting Het Theater 2. 

Hoe zal de vriendenstichting naar buiten toe treden?
Om de vriendenstichting bekendheid te geven zal op de website van Het Theater een apart deel worden besteed aan de doelstelling en werkwijze van de vriendenstichting. Er zal een link komen waarmee het mogelijk is direct te schenken. Daarnaast zal een schenkingsplan op de website gepubliceerd worden waarbij uitgelegd wordt wat de fiscale voordelen zijn voor particulieren en bedrijven om te schenken aan een Culturele ANBI Stichting.

Ook via kranten, sociale media, radio en tv en andere publicitaire uitingen zal de vriendenstichting wijzen op schenkingsmogelijkheden aan Stichting Het Theater en Stichting Het Theater 2, al dan niet via de vriendenstichting. De meeste fondsenwerving zal plaatsvinden in persoonlijk contact met eventueel een rondleiding door het toekomstige theater gebouw.

Bestuurssamenstelling: 
Voorzitter: Cita Coelewij
Penningmeester: Adrienne Wempe
Secretaris: Gerard van Bochoven
Algemeen bestuurslid: Peter Blankenstein
Algemeen bestuurslid: Deirdre van der Wolk

Beloningsbeleid: De bestuurders ontvangen geen vergoeding.

